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Prijatelji životinja povodom Međunarodnog dana prava životinja najavljuju performans
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- 11.12. 2021. u 11 sati, Jelačićev trg: Aktivisti s fotografijama životinja tijelima će tvoriti oblik srca

U subotu 11. 12. 2021. u 11. sati udruga Prijatelji životinja slikovitim performansom skrenut će pozornost na činjenicu da sve životinje zaslužuju obzir i suosjećanje, kao i život bez iskorištavanja, boli i patnje. Tvoreći oblik srca svojim tijelima i dirljivim fotografijama životinja poslat će jasnu poruku: „Imajmo srce za životinje!” Performans održavaju povodom Međunarodnog dana prava životinja, koji se još od 1988. obilježava 10. prosinca, na isti datum kao i Međunarodni dan ljudskih prava, kako bi osvijestili javnost da se ugrožavanje prava životinja tiče svih nas.

„Baš kao i mi, i životinje imaju obitelj, najbolje prijatelje i istaknute osobnosti. Među pripadnicima iste vrste neke su prestrašenije, neke hrabrije od drugih, neke više vole fizičku aktivnost i avanture, a nekima ništa nije draže od dobroga sna. Životinje vrište i grče se poput nas; njihov živčani sustav sličan je našemu i sadrži iste biokemijske elemente za koje znamo da su vezani za osjećaj boli, isto kao što im i srce pumpa krv i opskrbljuje svaki dio tijela kisikom”, podsjećaju Prijatelji životinja.

Dodaju da ako bilo kojoj životinji prisloniš glavu o prsa, možeš čuti srce koje kuca, jednako kao i nama: „Životinje su mnogo inteligentnije i složenije nego što većina ljudi razumije. Konzumirajući njihovo meso, noseći njihovo krzno i opravdavajući njihovu patnju u zoološkim vrtovima ne možemo ili ne želimo to uočiti. Svi koji uistinu povežu komad mesa na tanjuru ili kožu na svojim cipelama s individuom, koja je prije svega imala želju za životom, prigrle vrlo dostupne alternative mučenju i ubijanju životinja kako bi sudjelovali u stvaranju boljeg svijeta za sva bića.”

Krave, koje su među najviše izrabljivanima životinjama na svijetu, uživaju u mentalnim izazovima i uzbuđene su kada korištenjem vlastita intelekta savladaju prepreke. Istraživač i profesor s Cambridgea, dr. Donald Broom, izjavio je da čak i moždani valovi prikazuju uzbuđenje krava prilikom mentalnog izazova. Isto tako, znanstvenici su potvrdili da svinje imaju kognitivne vještine trogodišnje ljudske djece, a da ribe posjeduju društvenu inteligenciju, reagiraju na kažnjavanje isto kao i mi te surađuju s partnerima prilikom bijega od grabežljivaca. Kokoši pak stvaraju prijateljstva i žive po principu društvene hijerarhije, a čak imaju i kulturološko znanje koje prenose budućim generacijama.

„Većina nas osjetila je bezuvjetnu ljubav psa ili mačke. Dosta ljudi svakodnevno razgovara sa svojim mačkama i psima te se često poveže s njima dublje nego s bilo kojim čovjekom. Ta se povezanost ne propitkuje i ne smatra neobičnom jer selektirano dodjeljujemo prava određenim životinjama. Međutim, tu istu ljubav i povezanost zaslužuju i one životinje koje pate u industrijama koje ih iskorištavaju za hranu, krzno, kožu, pokuse ili ljudsku zabavu. U današnje vrijeme, kada su nam dostupni neograničeni izbori i kada postoje suosjećajniji načini prehrane, odijevanja, zabave ili edukacije, život bez nanošenja patnje životinjama pitanje je društvene pravde”, zaključuju Prijatelji životinja.

Vjeruju da svi imamo srce za životinje, samo ga trebamo otvoriti, odvojiti vrijeme da saznamo kako životinje žive i kako im možemo pomoći. U tome može biti koristan i Vege izazov, besplatni servis za dobivanje korisnih informacija i recepata 30 dana, koji se nalazi na www.veganopolis.net.

Prijavnica za sudjelovanje u performansu nalazi se OVDJE.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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